

MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATE

Certificate no.: 2000-SKM-AE-420

Initial certification date: 21 December 2002

Valid: 01 January 2025 – 31 December 2027

This is to certify that the management system of

FUCHS LUBRICANTS SWEDEN AB

Swedenborgsgatan 20B, 118 27, Stockholm, Sweden and the sites as mentioned in the appendix accompanying this certificate

has been found to conform to the Environmental Management System standard:

ISO 14001:2015

This certificate is valid for the following scope:

Development, production, distribution and sales of lubricants and related services

Place and date: Solna, 04 November 2024





For the issuing office: DNV - Business Assurance Elektrogatan 10, 171 54, Solna, Sweden

Ann-Louise Pått
Management Representative



Certificate no.: 2000-SKM-AE-420 Place and date: Solna, 04 November 2024

Appendix to Certificate

FUCHS LUBRICANTS SWEDEN AB

Locations included in the certification are as follows:

Site Name	Site Address	Site Scope
FUCHS LUBRICANTS SWEDEN AB	Swedenborgsgatan 20B, 118 27, Stockholm, Sweden	Development, production, distribution and sales of lubricants and related services
FUCHS LUBRICANTS SWEDEN AB	Varlabergsvägen 6, 434 39, Kungsbacka, Sweden	Production of coated products, distribution and sales of lubricants and related services.
FUCHS LUBRICANTS SWEDEN AB	Vitsåvägen 3, 137 91, Västerhaninge, Sweden	Development, production, distribution and sales of lubricants and related services
FUCHS LUBRICANTS NORWAY AS	Innspurten 13A, 0663 Oslo, Norway	Development, production, distribution and sales of lubricants and related services.
FUCHS LUBRICANTS DENMARK ApS	Strandvejen 125, 2900 Hellerup, Denmark	Sales of lubricants and customer service

